
Bø Frivilligsentral 
- Et ressurssenter – en møteplass 

 
 

 

                      
 

 
 

Bilde  1: Elisabeth Haugen – 10 år som daglig leder i 2010. Foto: I. Davidsen 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Utarbeidet av 

Daglig leder Bø Frivilligsentral 
Februar 2011 



1 

 

Forord 

Bø Frivilligsentral (BøF) ble etablert i juni 2000 og fylte 10 år i 2010. Det har vært 10 år med 

positiv utvikling. Det å se tilbake gjør vi kun når årsmeldingen skal skrives. Vi ser alltid 

fremover og ønsker stadig nye ting, utbedringer og kontakter.  Samtidig er det fint å ha en 

handlingsplan som tar et år av gangen, for at det hele skal virke overkommelig. Vi har tatt et 

skritt av gangen, og det har blitt mange skritt etter hvert. Det er helt utrolig hvor mye vi har 

gjort med små midler. Det kunne jo vært så mye enklere, hvis en hadde hatt mye penger. På 

en annen side, kan det ha en egenverdi å gå de små skritt. Gleden blir stor når vi når våre 

delmål. Det er de store utfordringene som krever mye kapital og fokus, som vi ikke klarer. 

Det er foreksempel å pusse opp huset utvendig. Vi kan ikke ha et hus som gløder så mye på 

innsiden, og forvitrer på utsiden.   

Det som var veldig positivt og viktig for 2010, var at Bø kommune investerte i et 

brannvarslingsanlegg, som kommer i drift i januar 2011. Siden det er så mange brukere på 

huset, er dette svært nødvendig. Nå ligger det nok en utfordring for daglig leder, nemlig å få 

gode internkontrollrutiner og brannrutiner. Kapasiteten til en stilling er sprengt for lengst. 

Hadde det ikke vært for Ivar Davidsen, som er frivillig på fulltid/overtid, hadde ikke denne 

virksomhetengått. Det er etter hvert blir en stor bedrift med mye utleie og aktiviteter.  

 

Bø Frivilligsentral (BøF) er noe å være svært stolt av. Det er så mange positive mennesker 

i lokalsamfunnet og vi mottar gaver både fra enkeltpersoner, organisasjoner og bedrifter. Siste 

svært hyggelige julegave, var fra Bø Sparebank. Dessuten fikk vi gave fra Maurtuva 

Barnehage på kr 5.000, da de vant pepperkakekonkurransen i desember. Vi fikk dessuten et 

hyggelig brev på slutten av året om at GjensidigeStiftelsen tildelte oss kr 100.000 til 

prosjektet ”Terskelfritt”, som vil komme i januar 2011.  

 

 

 

Bø, 1. februar 2011 

      

 

 

 

_____________________________        

Elisabeth Haugen      Anne Britt Grivi 

Daglig leder       Styreleder 
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Styret i BøF 2010 

Representant fra Styremedlem Varamedlem På valg 

Bø Røde Kors  Anne Britt Grivi (leder)  2011 

Bø Røde Kors  Frode Odberg  2012 

Bø Røde Kors  Per Fostervoll Hæge Straand Sunde 2011 

Bø kommune, ansatt Inger Aase Sønstebø Ingunn Espesett Vreim 2012 

Bø kommune, folkevalgt Heidi Troneng Gerd S. Storhaug 2011 

Andre lag og org. – Helselaget Tove Grande Kjerstin Moen 2012 

 

Evaluering av tiltak, vedtatt i ”Handlingsplan for 2010” 

 

Grunnlag 

Bø Frivilligsentral (BøF)skal være en lokal forankret møteplass, åpen for alle 

som har lyst til å delta.  

Sentralen skal utvikles av menneskene som er knyttet til BøF.  

BøF skal være et kraftsenter og kontaktpunkt for mennesker, foreninger/lag og 

det offentlige.  

Visjon 

Bø Frivilligsentral (BøF) skal være en behovsorientert og profesjonell 

organisasjon som er en viktig medspiller i lokalsamfunnet i all fremtid. 

BøF skal bidra til å styrke det lokale nettverket i og for mennesker bosatt i 

lokalsamfunnet. Det er ønskelig at aktivitetene er basert på frivillig og 

selvstendig engasjement, der de frivillige tar hovedansvar.  

Mål 1 

Bø Frivilligsentral (BøF) skal være en naturlig samarbeidspartner, støtte og 

serviceorgan for den frivillige sektoren og et supplerende ledd for den offentlige 

sektoren i lokalsamfunnet.  Den økonomiske sektoren skal se på BøF som en 

aktuell samarbeidspartner i aktuelle tilfeller. Grunnlaget skal være behovsrettede, 

sosiale og humanitære aktiviteter og tiltak. Vi skal arrangere inntektsgivende 

aktiviteter som utvikler sentralen. 
 

Tiltak 1. 1 Arrangere Fredagsdisco og Dansegalla for psykisk 
utviklingshemmede 

Fredagsdisco/galla gjennomført 10 ganger. 

Gjennomsnittlig 45 gjester og 4 frivillige hver 

gang. Vårgalla gjennomført 30. april og 

Høstgalla 29.oktober. Gjennomsnittlig 70 

gjester og 12 frivillige hver gang. I samarbeid 

med Norsk Forbund for Utviklingshemmede 

(NFU, Telemark), som stiller med 1 frivillig 

hver gang.  

 

 

 

Bilde 2: Karaoke er veldig populært! Foto:L. Heggli 
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Kommentarer til utfordring/utviklingspotensiale fra handlingsplan for 2010: 

De utfordringene som stod for 2010 er alle innfridd. Det er alltid behov for premier, men 

ellers har vii vi har nå flotte lokaler, god musikk, bra lyssetting, stor discokule og stort 

potensiale! 

Tiltak 1.2 Tilrettelegge for Småbarnstreff 

Målgruppe: småbarnsforeldre. Tidspunkt: hver tirsdag fra kl. 11:30 – 14:00 

I 2010 utviklet Småbarnstreffet seg til å bli svært 

populært. Vi flyttet det opp i Kinosalen, og 

gjestene kan trille vognene inn. Tiltaket blir satt 

stor pris på, og deltakerne betaler kr 20,- pr gang 

for inngang.  

 

Veldig koselig med mange babyer og mammaer i 

huset! 

 

 

 

Bilde  3:Småbarnstreff – fint for babyer og foreldre. Foto: E.Haugen 

 

Tiltak 1.3 ”Ektra”-Arrangement for barn og unge  

Bø Frivilligsentral (BøF), i samarbeid med Samarbeidsutvalget (SU) for Sandvoll Barnehage, 

inviterte til Middag- og Småbarnsdisco på Frivilligsentralen. Det meldte seg på 70 gjester og 

vi var 10 frivillige. Et populært tiltak og alle var imponert over lokalene våre.  

 

BøF inviterte videre til Juletrefest, 30. desember 2010. Det meldte seg på 90 gjester og vi 

var 15 frivillige. Et flott arrangement som vi må gjøre som en tradisjon hvert år. 

  

Bilde  4: Fullt hus og moro på Småbarnsdisco i november og Juletrefest i romjula. 

Tiltak 1.4 Datakurs for seniorer  

Vi har hatt datakurs for Nybegynnere, Litt viderekommen og Bildebehandling. Totalt har vi 

gjennomført 4 kurs. Våren 2010 ble det kun gjennomført 1 kurs, da daglig leder var 

sykemeldt. Inntekt på kr 72.000. Vi leier nå en SmartBoard for å se om dette gjør 

undervisningen enda bedre.  

 

Antall deltakere våren 2010: 15 personer. 
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Antall deltakere høsten 2010: 29 personer. 

Antall frivillige: 5 personer totalt.  

Populære kurs. Gode ringvirkninger som nettverksbyggende og inntektsgivende.  

Tiltak 1.5 Arrangere turopplevelse for innvandrere fra VO i Bø og Sauherad  

BøF arrangerte en skidag på Lifjell 18. januar 

2010. Frivillige fra høyskolen og  Samtun. Det 

ble en flott dag på fjellet! 

 

Bø Frivilligsentral var også behjelpelig med å 

få flyktningene fra Voksenopplæringen i Bø 

opp til Bø Sommarland i juni, da det var gratis 

inngang. Vi leide minibuss fra Bø kommune.  

 

 

 

 

Bilde  5: Det er like moro for de frivillige som deltakerne på Vinteropplevelser. Foto: M. Langemyr.  

Tiltak 1.6 Utleie av våre lokaler  

Vi hadde rekordstor utleie i 2010. Med et komplett storkjøkken er potensialet enda større. Vi 

satser på god hjemmeside og markedsføring for å øke utleiefrekvensen ytterligere. Samtidig 

må vi se på hvor stor kapasitet vi har med tanke på det rent administrative.  

Tiltak 1.7 Samarbeide med næringslivet 

Via Frode Odberg, leder av 

Sentrumsringen, har vi knyttet sterkere 

bånd til næringslivet i Bø. Vi stod 

ansvarlig for vedlikehold av 

rundkjøringen fra juni til august. Dette 

fikk vi kr 11.000 for. Vi kjøpte inn 

vanningsanlegg, slik at vi er klare dersom 

oppdraget skulle bli aktuelt for neste år 

også. Det er klart krevende å være 

ansvarlig for noe i juli, men vi trenger 

pengene. 

 

 

Bilde  6: BøF tok ansvar for rundkjøringen sommeren 2010. F.v. Yasin fra Somalia, Anne Lise og Johannes fra 

Eritrea. Foto: E.Haugen 

Tiltak 1.8 Økonomiforvaltning 

Med Mamut Enterprice er brukerverktøyet optimalt. Daglig leder har vært på flere kurs og har 

kompetanse til å ha denne jobben. Det er tiden som er knapphetsfaktoren. Blir kveldsarbeid.  
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Tiltak 1.9 Matutkjøring  

Dette går fantastisk bra. Vi hadde møte 18. november der Bø kommune var representert, ved 

Ingunn Espesett Vreim, og spanderte snitter og deilige kaker som takk for innsatsen.  

  

Bilde  7: Ingunn Munthe gir lista til Ole Rolf Roheim.  

Bilde  8: Ole Rolf setter matkassene i bilen og gjør seg klar til nok en tur. Foto. I. Davidsen 

Tiltak 1.10 Arrangere SeniorSurf-Dagen for pensjonister  

Gjennomført 30. september. Liten deltakelse. De fleste er på kurs hos oss.  

 

Tiltak 1.11 Fungere som en god praksisplass for studenter og 
fremmedspråklige 

Lisbeth Jacobsen var praktikant fra Universitetet i Århus, Danmark fra 3.8.09-1.3.10. 

Negasi  Ghebremichael fra Eritrea var i språkpraksis fra 27.10.09 til 12.4.10.  

Johannes Zerezghi fra Eritrea begynte i språkpraksis fra 24.4.10. 

Linda C. Berge fra Lunde, var i arbeidspraksis fra NAV fra 1.3.-20.5.10. Dette passet spesielt 

bra, da daglig leder var sykemeldt.  

Tiltak 1.12 Alternativ for Samfunnstraff 

BøF har hatt 2 personer på samfunnstraff i 2010. Den ene fullførte ikke dommen sin på 200 

timer, men den andre fullførte sine 40 timer.  

 

Tiltak 1.13 Søke om tilskudd til aktiviteter 

Daglig leder sendte cirka 10 søknader, derav en stor søknad til Helse og Rehabilitering, som 

het ”Terskelfritt” på kr 350.000. Denne fikk vi dessverre avslag på, men samme søknad ble 

sendt til andre steder. Vi fikk tilsagn på ulike prosjekter fra; 

 Gjensidigestiftelsen – ”Terskelfritt” 

 Telemark Fylkeskommune – ”10 års jubileum”  

 Folkehelsearbeidet i Telemark - ”Vinteropplevelser” 

 Bø Sparebank – Oppussing hovedkjøkken 

 Bø Helselag – støtte til leietaker NA 

 Norges Røde Kors – Mva-kompensasjon 

 Telemark Røde Kors - Oppussing hovedtoalett, leksehjelp og nettverk 



8 

 

 Bø Røde Kors – ”10 års jubileum” 

 Kulturdepartementet – vanlig lønnstilskudd 

 Bø kommune – lønnstilskudd og legatmidler 

 

Daglig leder deltok på et kurs om Tilskuddsordninger i mars 2010 i Oslo.  

Tiltak 1.14 Inntektsgivende arrangement 

Barnas Dag var et stort arrangement som daglig leder BøF var leder for. I samarbeid med 25 

frivillige fikk vi dagen til å bli en flott opplevelse for store og små. Med fradrag av utgiftere, 

ble overskuddet på kr 20.000 overført til Flomofrene i Pakistan. 

 

Vi lagde lunch for ulike leietakere som NAV og 

SAMT.   

 

 
 

Bilde  9:  Gerd Fosserud og Inger Roe er veldig positive og 

stiller gjerne opp for å lage rundstykker.  

Foto: E.Haugen 

Tiltak 1.15 Organisere Nattravn 

Dette har ikke BøF og daglig leder klart å få til. Det er uheldig å ha ansvar for noe en ikke har 

kapasitet til. Melding ble gitt til Bø kommune, med klar beskjed om at for å få Nattravn på  

beina, må det en ildsjel/drivkraft til. BøF søkte Folkehelseprogrammet om et tilskudd til en 

potensiell koordinator, men klarte ikke å følge opp dette. Tilskuddet står urørt på kontoen til 

Nattravn.  

 

Tiltak 1.16 Julekakebaking 

Dette ble ikke gjort i år. 

 

Tiltak 1.17 Julearrangement. Undersøke behov og interesse. Eventuelt få en 
komitè og gjennomføre et arrangement 

Det ble gjort en rask undersøkelse om 

andre skulle arrangere juletrefest i 

romjulen. Vi kontaktet Nor Misjon, 

Soar, Bø Bedehus med flere. Siden 

flere gav inntrykk av at de ønsket 

juletrefest, tok daglig leder initiativ til 

arrangementet. Det ble et stort 

arrangement med 90 gjester, middag, 

dans, kaker, gaver, nisse og 

konkurranser.  

 

 

Bilde  10: Nissen hadde selvsagt noe i sekken sin. Foto.: E.Haugen 
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Tiltak 1.18 Eplefest i Gvarv  

BøF hadde stand i samarbeid med styret i Bø Røde Kors. Vi hadde lykkehjul og fiskedam. Vi 

hadde rester fra premiene til Barnas Dag. Inntekt var på ca 10.000. Hyggelig dag med hjelp 

fra Johannes i språkprasis, 3 fra Samtun, frivillige fra Røde Kors og studenter fra høyskolen. 

 

Mål 2: 

Det skal være både trygt og enkelt å be BøF om hjelp og skal strekke seg så langt 

sentralen kan for å hjelpe enkeltpersoner og samarbeide med frivillig 

organisasjoner.  

  

Tiltak 2.1 Hjelpe enkeltpersoner med praktiske oppgaver og sosiale behov  

Brukere 2007 2009 
 

2010 

Praktisk hjelp 43 33   

Matutkjøring gjennomsnitt 18 18 17 

Bruker kvinne – praktisk 
hjelp     

29 

Bruker mann – praktisk hjelp     9 

Sum antall brukere 61 51 55 

Vi har stort sett klart å hjelpe alle som spør om hjelp, eller så har vi videreformidlet kontakt.  

Tiltak 2.2 Serviceorgan for frivillige lag, i form av tilrettelegging av lokaler og 
annet samarbeid  

Dette har vi gjort daglig hele året. Vi får gode tilbakemeldinger.  

Tiltak 2.3 Være jevnt i media for Bø Røde Kors og BøF  

              2008 2009 2010 

Markedsføringsutgifter 30486 30926 9781 

Tabell 1Markedsføringsutgifter 2010 

Vi har redusert mye på markedsføring, da vi har hjemmeside og noen få søkemotor-

leverandører. Vi satser på reportasje, fremfor annonsering.  

 

Media Reportasjer  

 2008 2009 2010 

Bø Blad 12 4 8 

Varden 2 2 1 

TA 1 2 1 

Tabell 2: Reportasjer/omtale 2010 

Vi har et klart utviklingspotenisale her. Det var en annen side, veldig positive reportasjer om 

vårgalla, jubileum og vinterarrangement.  

Tiltak 2.4 Være tilgjengelig på internett  

Jobber med ny hjemmeside som er leverte av Idium. Vi er tilgjengelig på www.gulesider.no 

og www.kvasir.no. Daglig leder har vært på kurs i Kristiansand for søkemotoroptimalisering.  

Utviklingspotensiale er stort. Med tanke på Facebook og bedre hjemmeside. 

Tiltak 2.5 Hjelpe Bø Røde Kors med Røde Kors hytta  

BøF fungerer som kontaktperson for Maurtuva Barnehage. Dette er en liten ekstrajobb.   

http://www.gulesider.no/
http://www.kvasir.no/
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Tiltak 2.6 Målrettet markedsføring mot eldre og uføre  

Dette har vi ikke gjort. Vi har allikevel fått nye brukere, men ingen økning i antall brukere 

totalt.  

 

Mål 3: 

BøF skal være et interessant sted å engasjere seg, der den enkelte føler seg ivaretatt 

og inkludert. Samtidig skal BøF stimulere, styrke og motivere til frivillig innsats og 

til enhver tid ha oppgaver som de frivillige kan engasjere seg i. Listen over de som 

trenger hjelp bør være så pass stor, at det er enkelt å videreformidle de som ønsker 

å hjelpe andre. BøF skal ha så mange arrangementer i løpet av et år, at de frivillige 

blir aktive.  

Tiltak 3.1 utgår (samme som tiltak 2.6) 

Tiltak 3.2 Rekruttere frivillige 

Rekrutteringen skjer gjerne ved at folk selv tar kontakt med oss. Vi har ikke kjørt 

rekrutteringskampanjer, bortsett fra ved skolestart på Høyskolen. Vi satser på å være 

tilgjengelig, slik at de som ønsker det, vet at de kan ta kontakt.  

 

 

 

 

 

  2008 2009 2010 

 Menn 46 33 57 

Kvinner 40 74 100 

Totalt 86 107 157 

Tabell: Antall frivillige 2008-2010 

 

Figur: Oversikt frivillige 2008-2010 

Aktiviteter og frivillige arbeidstimer 

  2009 2010   

Frivillig innsats 4920 4715 (Ivar-timer utgjør 2533) 

Samfunnsstraff 69 20   

Språkpraksis 482 732   

Annen praksis 1536 234   

Sum 7007 5701   

 

Det er en nedgang i antall timer. Dette skyldes blant annet at Lisbeth Jacobsen hadde fulltid 

praksis i 6 måneder i 2009. Daglig leder var også sykemeldt i nesten 2 måneder på grunn av 

operasjon.  

Tiltak 3.3 Etablere arrangementkomitè 

Det er ikke gjort. 
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Tiltak 3.4 Miljøskapende tiltak 

 Vi arrangerte Suppemiddag 18. januar og Sommergrilling 30.juni for vårt nettverk av gode 

medhjelpere. 

 

Tiltak 3.5 Lage en plan for eventuelt å etablere Kafè Fafa 

Ikke gjort noe med.  

Tiltak 3.6 10 års jubileum 

Året ble innledet ved at vi fikk et fint tilskudd til 10 års jubileet fra Telemark 

Fylkeskommune.  Under Barnas Dag, spanderte vi 600 heliumballonger til barna for å 

markere jubileet vårt.  

Vi inviterte 80 gjester til Jubileumsmiddag på Frivilligsentralen, 30. november 2010. Det kom 

halvparten, men det ble en flott markering! Tove Grande stod ansvarlig for maten, som var 

nydelig. Festen ble elegant gjennomført takket være frivillige medhjelpere. 

 

 

Bilde: F.v Kåre, Ingunn, Mette, Tove og Liv. En flott kjøkkengjeng sørget for en verdig aften. Foto: E.Haugen 

 

Bilde 11: Gjestene på jubileumsfesten kunne nyte deilig mat og god stemning. Foto: Øyvind Jortveit 



12 

 

Tiltak 3.7 Lage et konsept, slik at BøF kan fungere bedre som et 
aktivitetssenter 

Ikke gjort noe med. Vi har mye aktivitet, men har ikke etablert fast produksjon av noe.  

Tiltak 3.8 Evaluere effekten av å være tilgjengelig på Kvasir, Telefonkatalogen 
m.m 

Vi har redusert antall kundeforhold med søkemotorer. I dag har vi Kvasir.no og Gulesider.no. 

Vi merker ikke den digitale effekten ennå.  

 

Tiltak 3.9 Markedsføre våre lokaler 

Vi merker at det er god aktivitet på huset, og vi tilrettelegger så godt vi kan for brukerne av 

huset. Noen har bare leid lokalet en gang i forbindelse med overnatting, andre er faste 

leietakere.  

 

Hvem 2009 2010 
Frivillige lag og organisasjoner* 17 

24 
Næringsliv 8 9 
Offentlig 5 6 
Andre 6 8 

Sum antall ulike leietakere 36 47 

 

Frivillige organisasjoner som har benyttet våre lokaler i 2010 
Anonyme Narkomane (NA) Miljøagentene 

Bø Helselag Naturvernforbundet Midt-Telemark 

Bø KrF Naturvernforbundet Telemark 

Bø og Sauherad Hørsellag Norsk Pensjonistforbund 

Bø Padlegruppe Norsk Sykepleierforbund 

Bø Pensjonistlag Seniorlæring 

Fotballgruppe Skarphedin Seniornett Bø 

Grenlandsaksjonen Sjongleringsgruppa i Bø 

Håndball Skarphedin Telemark Husflidslag 

Håndball Sommarlandcup Telemark Pensjonistforbund 

Klimagruppa Telemark Røde Kors 

Landsforeningen for Hjerte- og 
Lungesyke 

Åsenjordet Sameie 

 

Totalt 24 frivillige organisasjoner 

 

Tiltak 3.10 Markedsføre oss med en bestemt strategi overfor studenter ved HiT, 
Bø 

Dette har vi gjort i altfor liten grad. Det har kun vært en stand i begynnelse av studieåret, samt 

plakater og ”flyers”. Vi rekrutterer studenter spesielt i forbindelse med ulike arrangement. Det 

er spesielt studenter fra Friluftslivsstudiet ved Høyskolen som er interessert i å delta.  
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Tiltak 3.11 Sende inn leserinnlegg og sende mer inn til redaksjonene i de ulike 
mediene  

Dette har vi dessverre ikke gjort i særlig grad.  

Tiltak 3.12 Markedsundersøkelse – hvem kjenner til BøF og hvilket renomè har 
vi etter 10 år. 

Dette har vi dessverre ikke gjort. Vi har derimot fått mange positive tilbakemeldinger. og folk 

har på eget initiativ gitt oss gaver.  

Tiltak 3.13 Rekruttere frivillige til TV-aksjonen og andre aksjoner 

BøF samarbeidet med Bø kommune om å rekruttere frivillige til TV-aksjonen ”På Flukt”. Da 

skaffet vi 20 frivillige.  

Tiltak 3.14 Samarbeide med 
Sentrumsringen om nattåpent 

Vi samarbeider godt med Sentrumsringen. 

Vi hadde Nissevogna, vår nyeste 

oppfinnelse, under Nattåpent 12. 

desember. Dette var helt supert. 

Nissevogna hadde vi også under 

Søndagsåpnet 19. desember.   

Stor suksess og moro. 

 

 

 

Bilde  12 F.v: Smånissene  Kjersti, Inger, Min og nissefar Ivar 

Foto: E.Haugen 

Tiltak 3.15 Nytt skiutstyr 

Vi prøver hele tiden å kjøpe brukt ustyr, for å komme gunstig ut av det. Vi har nå 39 par 

langrennsski og 24 par sko. Vi trenger hele tiden etterforsyninger! 

 

Mål 4: 
BøF skal vedlikeholde og tilrettelegge lokalene på Skoghaugen på best mulig 

måte, innenfor de økonomiske rammene som blir gitt.  

 

Tiltak 4.1 Lage rutiner for internkontroll 

Vi har investert mye på kjøkkenet, slik at vi nå er helt klare til å bli godkjent av 

Næringsmiddeltilsynet Mattilsynet. når det gjelder det rent fysiske forholdene. Det gjenstår 

fremdeles de administrative rutinene. Daglig leder må vente på en ressursperson som kan 

gjøre dette.  

 

Tiltak 4.2 Pusse opp Skoghaugen utvendig 

Vi har ikke pusset opp noe utvendig i 2010. Vi har kjøpt inn maling for kr 5.000, betalt av  

som vi fikk fra Bø kommune for neste år.  

 

Formatert: Skrift: Kursiv
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Tiltak 4.3 Lage inventar-/utstyrsliste 

Dette er ikke gjort. 

 

Tiltak 4.4 Pusse opp toalettet i hovedinngangen 

Vi fikk kr 10.000 fra Telemark Røde Kors, og må søke om mer midler for å kunne sette i gang 

med dette.  

 

Tiltak 4.5 Brannvarslingsanlegg – lage en plan 

Vi har fått installert brannvarslingsanlegg i hele huset! Skoghaugen er blitt et paragraf 13 

hus, som vil kreve en del mer av daglig leder. Bø kommune 

har betalt dette.  

 

Tiltak 4.6 Lage et permlager i trappa 

Dette ble utført i januar 2010 av entreprenør Åge Haugen. 

Det ble et svært nyttig lagerrom! 

 

Tiltak 4.7 Pusse opp kjeller 

Kjellergangen ble fin, og vi fikk investert i nye 

småvarereoler.  

 

 

 

Bilde  13: Oppussingen ble utført av Negasi. Foto: E.Haugen  

Tiltak 4.8 Solskjerming i Storsalen 

Det ble investert i motoriserte persienner i Storsalen til en kostnad på kr 55.000. Det var Bø 

Markiseservice som leverte det. Det ble svært bra! 

Tiltak 4.9 Varmesystem kontor daglig leder 

Bø Innstallasjon fikk montert egen strømstyring for kontoret til daglig leder. Dette fungerer 

utmerket! 

Tiltak 4.10 En dør mindre kontor daglig leder og en dør mer hovedkontor 

Entreprenør Åge Haugen fjernet dør og bygde vegg på kontor daglig leder, og satt inn denne 

døren på hovedkontoret. Dette ble en meget effektiv løsning! 

 

Tiltak 4.11 Ekstrainvesteringer på kjøkkenet. Varmtvannstank, håndvask og 
stålbenk 

Dette er gjort til en pris på kr 50.000. Det ble jobb for rørlegger, elektriker og murer, så da blir 

det fort dyrt. Men NÅ er det bra! 

Annet 
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Økonomi 

Se vedlegg 


